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Téma práce: aktuální, návaznost na studovaný obor je patrná 

Jazyková stránka práce: jazykové nedostatky se vyskytují ojediněle, z celkového 
dojmu jazyková stránka odpovídá požadavkům, jako netradiční vnímám v kontextu 
této práce prokládání textu otázkami  

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky, kvalitativní zaměření empirického šetření 

Rozsah práce: 71 stran  

Použitá literatura: vztahující se k tématu bakalářské práce  

Počet uváděných titulů: dostatečný 

Citace v textu: bez vážnějších nedostatků, odborné poznatky autorka v dostatečné 
míře reflektuje a doplňuje vlastním autorským textem. Dle systému Odevzdej.cz 
celková míra podobnosti činí 8 %, po prostudování jednotlivých pasáží textu je 
zřejmé, že se autorka nedopustila plagiátorství.  

Formální stránka práce: z celkového dojmu je formální zpracování práce na zdařilé 
úrovni. Na str. 13 autorka píše o století dítěte, pravděpodobně chtěla v této 
návaznosti poukázat na 20. století. 

Otázky a témata k diskusi:  

Jakým způsobem by bylo možné uplatnit daná zjištění v praxi? 

Vnímá autorka nějaké limity výzkumného šetření? Případně jaké?  

Využitelnost pro praxi: Doporučuji, aby se k využitelnosti práce pro praxi autorka 
vyjádřila u obhajoby. 

Cíl práce: Cílem teoretické části je primárně snaha poukázat na problematiku 
tělesných trestů a na jejich možný negativní dopad na vývoj jedince, který ho může 
ovlivňovat a provázet po celý život. Cílem empirické části je snaha zmapovat názory 
specializovaných odborníků na problematiku tělesných trestů a na jejich 
potencionální vliv na vývoj jedince. Tyto cíle lze považovat za splěné. 

 

Celkové zhodnocení: První tři kapitoly poskytují vhodná teoretická východiska pro 
empirické šetření. Jejich názvy působí spíše učebnicově, nicméně napříč textem je 
zřejmé autorky zaujetí pro téma. Pilířem průzkumu jsou výzkumné otázky, přičemž 
HVO a DVO2 vnímám významově na stejné úrovni. Výsledky jsou interpretovány 
adekvátním způsobem, autorka se v rámci jejich analýzy pokusila o otevřené 



kódování. Jako pozitivum vnímám, že jsou výsledky ve shrnutí komparovány 
s odbornými zdroji, nicméně daná zjištění nemusela být (opět) vztahována 
k jednotlivým TO, ale spíše shrnuta jako celek. Výzkumné šetření  však jednozančně 
přináší hlubší vhled do zkoumané problematiky. V závěru lze konstatovat, že 
bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací a hodnotím ji 
pozitivně.  
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